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Szakmai beszámoló 

TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 

Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős 

településeken 

 

Rendezvény neve: KÖZÖSSÉGFJLESZTÉSI KEREKASZTAL  

Rendezvény időpontja: Rezi, 2019. szeptember 11.  

Rendezvény helyszíne: Rezi Község Önkormányzata 8373 Rezi, Kossuth u. 35.  

Mérföldkő: V.  

Résztvevők létszáma: 8 fő Célterületen élő résztvevők létszáma: 8 fő 

Beszámolót készítette: Tafota Istvánné szakmai vezető 

 

A Közösségfejlesztési kerekasztal alkalmával a támogatásból megvalósuló, soron következő 

programok kerültek átbeszélésre. Elhangzott, hogy régebben működött Nőklub a településen, 

ahová az asszonyok (néha férfiak is) hetente összejártak egy-egy ismeretterjesztő előadásra, 

hagyományőrző programokra. Ahogy múltak az évek, a résztvevők idősek lettek, a klub 

feloszlott. Viszont igényként merült fel, hogy kellene egy olyan összejöveteli forma, ahol 

közösségben heti rendszerességgel együtt tölthetnek az emberek egy-két órát úgy, hogy 

közben különféle alkotótevékenységet folytathatnak. Főként, hogy helyben illetve a közelben 

is vannak szakavatott oktatók, akik a foglalkozásokat vezetik. Úgy mint a hímzés, horgolás, 

papírvesszőkosár fonás, rajzolás-festés. Ebben az eseménysorozatban helyet kap még a 

főzőiskola, ahol hagyományos és reformételeket készítenek a résztvevők, illetve egy 

táplálkozási szakértő.  10 alkalommal tervezzük az eseményt, novembertől heti 

rendszerességgel, karácsonyi szünettel. A program végén, Húshagyókedden egy farsangzáró 

rendezvény keretében bemutatásra kerülnek az itt elkészített alkotások.  A rendezvénysorozat 

felelőse a rendezvény szervezője, lebonyolítója a Rezi Várbarátok Köre Egyesület.  

Az Alkotókör elindítása után decemberben újra össze kell hívni egy kerekasztalt, ahol a 

rendezők ismertetik a tapasztalatokat és a folytatást.  

Rezi, 2019. szeptember 11.  

   aláírás 
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